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TECHNICKÁ ZPRÁVA: 
k projektu " Demontáž a montáž konstrukce" 

 

Identifikační údaje stavby a investora: 
 

Název stavby: SO.4  VÝBĚH PRO KONĚ SPOLEČNÝ 
 

Místo stavby: Slatiňany parc. č. 920, 921/2, 573/2, 837 
 

Investor: Národní hřebčín Kladruby nad Labem 
 

a)   Účel objektu: 
Projektová dokumentace řeší přemístění objektu společného výběhu, který je v současné 

době postaven mimo prostor tohoto areálu a tato projektová dokumentace řeší jejich přemístění 

do jiného areálu, kde jsou navržené výcvikové plochy. Předpoklad vychází z toho, že vrchní 

stávající stavba je poměrně jednoduše demontovatelná, je provedena z ocelových pozinkovaných 

sloupů a ocelových pozinkovaných vazníků, které jsou sešroubovány a vytváří stavbu tohoto 

objektu. Střešní krytina, která je součástí zastřešení, však při demontáži bude poškozena a je 

nutné tuto popískovanou z asfaltového pásu provedenou krytinu odstranit. Podklad krytiny bude 

zachován a rozebrán tak, aby bylo možné jeho další využití. Základové konstrukce, které tvoří 

spodní stavbu sloupů stavby, zůstanou na místě, nepočítá se s jejich rozebráním, pouze se zakrátí 

ocelové kotevní šrouby. Ocelové sloupy a vazníky jsou z ocelové konstrukce a jednotlivých dílů, 

které jsou pozinkované a sešroubované a tedy snadno rozebíratelné. 

 Na novém místě budou provedeny základy nově, dle základů původní stavby a na těchto 

základech se bude realizovat montáž rozebraných konstrukcí. 
 

b)   Zásady architektonického a dispozičního řešení: 
Stavba je již v blízkosti areálu postavena. Vzhled tohoto objektu vzhledem k tomu, že bude 

přemístěn, se nezmění a ani se změnit nedá. 
 

d)   Technické a konstrukční řešení: 

Demontáž stávajícího objektu: 

Nejprve se demontuje elektroinstalace, včetně hromosvodů a pojistkové a připojovací 

skříně. Odpojí se elektroinstalace, tak aby objekt a přívod byly bez napětí a pak je možno 

odstranit a demontovat elektro rozvody. 

Po demontáži prvků elektro bude provedeno odstranění střešní krytiny, která vzhledem 

k materiálu z asfaltových pásů bude odvezena na skládku jako odpad a na stavbu nového objetu 

se musí na podkladní desky osadit krytina nová stejného typů a materiálu se stejným odstínem 

posypu. 

Po těchto činnostech se demontuje střešní podklad a celá ocelové konstrukce, včetně sloupů 

a kotevní šrouby budou odříznuty na úroveň horní hrany základové patky. 
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Výstavba nového objektu.: 

Provede se skrývka drnu, ornice v místě stavby a z upravené pláně se provede výkop pro 

jednotlivé patky obvodu stavby, kde ocelové sloupy jsou vetknuty do těchto patek. Po provedení 

těchto prací se provede montáž sloupů konstrukce. Prvky mají na spodní straně kotevní desky, 

které budou kotveny do základů pomocí chemických kotev M16. Ocelová konstrukce bude 

smontována, jedná se o pozinkované prvky sloupů a vazníků, které budou sešroubovány a 

vytvoří identickou stavbu, která je již postavena v jiné části areálu. Pro zastřešení části stavby 

budou použity stávající střešní desky a provede se i osazení stávajících klempířských výrobků, 

tj. podokapních žlabů a svodů. Lemování střechy bude však provedeno nově, protože dojde 

zřejmě k porušení těchto prvků. A nově bude provedeno osazení vrchlíku hřebene. Provede se 

osazení a natavení střešní krytiny z nového materiálu, asfaltových pásů. 

     Osadí se prvky elektroinstalace, hromosvodů, uzemnění a osvětlení a pro připojení bude 

využit nově navržený zemní kabel a stávající rozvaděč bude rovněž využit. 

     Podlaha tvoří mezikruží, kde bude osazena pochozí vrstva pro koně z písku, které budou 

ohraničeny obrubníkem, který spojuje jednotlivé patky. 

     Dřevěné prvky budou po osazení natřeny stejným odstínem, nebo bezbarvým nátěrem na 

nátěr stávající. 

 

Vypracovala: Ing. Jan Jirsák, Chrudim  04/2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


